

“十一”黄金周将协调运力保畅行

道路运输预计发送百万旅客

本报9月28日讯(记者 蒋大伟 通讯员 邢耀) “十一”黄金周假期即将到来,近日烟台市运管处发布了“十一”黄金周道路运输方案,预计今年“十一”黄金周道路运输发送旅客100万人次,比去年同期下降10%左右。将保证“高铁巴士”和“机场巴士”的运力充足,保证旅客的及时疏散。

据预测,今年“十一”黄金周期间客流将以近郊游、乡村游、自驾游和自由行等旅游人群为主,预计将出现多个客流高峰。其中,9月30日和10月1日、2日,学生流、旅游流、返乡

流重叠出行,市区及有热点景区的县市区客流压力较大;10月6日、7日,学生流、旅游流、返岗流重叠返回。

为缓解节日期间烟台汽车总站客流高峰压力,防止因站内人流拥挤而发生踩踏等重特大安全责任事故,9月30日、10月1日临时将烟台汽车总站烟台至莱阳及其支线、烟台至海阳及其西支线调整至烟台汽车南站发车。

预计今年“十一”黄金周道路运输发送旅客100万人次,比去年同期下降10%左右。全市计划日均投放客运班车3000余

部,其中,高级车1400余部,中级车1300余部,共计9万余个座位;为缓解短途旅客运输压力,除正常线路班车外,同时抽调100部车辆作为机动运力,随时准备疏运积压旅客。

此外,市区1900余辆公交车和1671部出租车全部正常运营;安排3条公交线路和13条“高铁巴士”保障城铁南站旅客疏散,预计日均发行270余班次;安排烟台蓬莱国际机场至威海及烟台市周边县市区方向共8条机场快线和覆盖市内5区的6条机场巴士保障机场旅客疏散,并根据机场航班班次合理

安排车辆班次,确保旅客及时疏散。

为方便广大乘客到汽车南站乘车,自9月30日至10月1日,将临时调整部分公交线路。一是将27路终点站从东林调整到汽车南站。二是安排部分9路公交车开通途经汽车总站的区间车(隔一班发一班)。去程时由火车站始发,经北马路、青年路、南大街、大海阳路、机场路,终点为烟台汽车南站,增设北马路汽车站、烟台汽车总站、烟台三中间站。返程时由汽车南站始发,进入机场路后恢复9路公交车原线路运行。

秋雨降温

“十一”假期凉飕飕

本报9月28日讯(记者 蒋大伟) 中秋节的晴朗天气让港城有了夏天的感觉,而即将到来的“十一”黄金周将让市民领略秋天的厉害。受冷空气的逐渐影响,未来几天云量将不断增多,东北风不断增强,气温将明显下降。预计10月2日将有一次大风降温天气,“十一”假期将变凉。

9月30日前后,港城将以阴天为主,受冷空气影响,9月30日白天到10月1日,烟台部分地区将有小雨天气,东北风4到5级间徘徊。“一场秋雨一场寒”秋雨的到来带来了气温的下降。“十一”假期期间,最低气温达到10℃以下,最高气温20℃徘徊,提醒外出的市民注意添加衣物。

国庆七天

环卫工人不休息

本报9月28日讯(记者 李静 通讯员 丁明明) 国庆长假将至,记者从芝罘区城管局环卫处了解到,“十一”期间,芝罘区城管局环卫处道路保洁、垃圾清运、公厕管理、旱厕清掏、建筑垃圾管理全部正常运转,环卫工人加班加点,为城市环境卫生保驾护航。

芝罘区城管局环卫处工作人员介绍,按照往年经验,国庆出行人数增加,道路保洁压力是平时的数倍。“十一”期间,环卫处将对中心区路段实行每日16小时两班制保洁,对西大街、南大街、南山公园、海港路等重点路段延时保洁,并从郊区路段抽调人员增加到保洁队伍,利用快速保洁车巡回保洁,缩短垃圾在地面滞留时间。

同时,对两班制道路实行“一日四扫四洒”,一班制道路实行“一日三扫三洒”。节日期间婚嫁较多,保洁员对责任路段有婚庆活动的酒店,提前30分钟到岗守候,及时清理鞭炮垃圾。

启动垃圾清运应急预案,安排一个车组专门应对各种突发状况,确保垃圾箱无满溢。节日前夕,对白石路、文化宫西街、第一海水浴场等10余处垃圾箱点进行卧槽改造。

此外,节日前对公厕用水用电安全及公厕设施进行排查,修复解放路、东关中街等公厕指示牌及文明标语,并对旅游大世界公厕脱落墙皮进行喷涂彩绘。

商务部门

将加强执法检查

本报9月28日讯(记者 王永军) “十一”将近,为保证节日期间市场秩序稳定,商务部门将会同工商、质监、卫生等部门联合部署开展餐饮行业、酒类流通等领域的执法检查,严肃查处制售侵权假冒商品等违法经营行为,确保节日期间市场秩序平稳有序。

组织全市重点商贸流通企业加大对肉、菜、蛋等生活必需品和节日适销商品的货源组织力度,丰富市场供应品种,确保节日期间不脱销断档。截至目前,全市29户重点商贸流通企业共采购储备节日商品价值达36.4亿元。

对重点批发市场启动粮、油、肉、菜、蛋、奶等商品价格及供应情况监测,对全市90户重点零售、餐饮企业启动黄金周经营情况报送制度,及时汇总形成市场运行情况并通过商务预报网站及重点媒体向社会公布。



汽车总站>> 济南、潍坊方向将加开班次

中秋假期刚刚度过,国庆长假马上就要来临,记者从汽车总站了解到,中秋假期热点线路旅客出行集中,仅济南线路日发班次二十余班,据统计,9月27日烟台汽车总站发送旅客2.5万人次,相比去年增加8.7%。十一期间为保证旅客顺利出行,烟台汽车总站将在济南、潍坊等热点线路上继续加开班次,方便旅客购票及乘车。

烟台汽车总站预计,9月30日、10月1日平均日发送旅客将在2万人以上。目前总站已在十一期间增开加班车辆

近百部,热点线路济南、潍坊、淄博、东营、临沂、滨州等方向随时根据预售票加开班次。客流高峰期济南、潍坊等热点线路将保证平均半小时就有一班加班车,切实满足旅客出行需求。

汽车总站工作人员介绍,节日期间期间的机动运力均为交运豪华大巴,节前全部进行了车辆安全检查,驾驶员资质、车辆设施设备、车厢卫生一一排查,发车当日也将接受例检,不合格车辆一律不允许参与节日运输中,汽车总站

将全力为出行旅客提供舒适安全的出行环境。

汽车总站也提醒广大旅客,应尽量提前购买车票,已通过网络或电话订票的旅客,尽量提前到站取票,因为目前截止到10月7日网络售票及电话订票量已达上万张,出行高峰日当天取票将面临购票和取票客流双峰叠加,所以尽量不要等到当天发车前来取,以免耽误行程。

本报记者 蒋大伟 通讯员 李秀丽



火车站>> 济南、北京方向车票紧张

在刚刚过去的中秋节期间,烟台车务段管内多个客运站客流“井喷”。据悉,9月26日,烟台车务段全段发送旅客5.5万人,其中烟台火车站发送旅客2.5万人,双双创单日发送旅客最高纪录。

为了应对如此大客流,烟台车务段管内各个客运站客流高峰时段延长售票时间,并视客流情况,在及时增开售票窗口的基础上安排专人引导旅客使用自助售票机,最大化减少旅客排队等候时间,方便旅客购票。

据了解,目前“十一”期间烟台到北京、济南的高铁车票较为紧张,此外泰安、兖州、枣庄、西安等方向的旅客也较多。预计“十一”期间,烟台火车站预计发送旅客53万人次,其中青荣线预计发送33.5万人次。“从目前的预售票情况来看,9月30日以及10月1日、6日、7日,北京、济南方向的动车高铁车票已经全部售完,客流高峰主要集中在9月30日的晚上和10月1日全天,预计上车人数在2.2万人左右。”烟台火车站票房主任徐惠说。

随着“十一”小长假的逐渐临近,通过互联网购买火车票的旅客数量增多,按照客流规律9月30日下午和晚上、10月1日、5-7日上午和下午车站将出现大幅度的客流增长,届时不论是换取车票还是验票进站都将需要较长时间。提醒各位已经通过网络购买车票的旅客,请您尽早到您附近的代售点换取纸质车票,以免在火车站取票排队时间过长而错过了开车时间。

本报记者 蒋大伟 通讯员 慕菁华



机场>> 哈尔滨、长春将增加航班

由于今年中秋仅仅只有两天,而且,距离国庆黄金周如此近,造成了中秋航班客流平稳,主要客流集中在国庆期间

目前看,9月30日、10月1日全天北京至烟台已经无票,2日北京-烟台也仅仅只有晚上的部分航班还有少量剩余机票。

上海至烟台,9月30日下午和10月1日白天已经无票,其他航班也剩

余客票有限。另外,大连、天津、呼和浩特等地9月30日下午和10月1日回程客票也基本售完。

节后客流主要是探亲返程客流。目前看,北京方向6日、7日全部无票。上海6日和7日部分航班已经无票,其他航班也都维持在全价销售。烟台-天津航班从5日下午到7日均已无票。其他烟台始发航线剩余客票也有限。

烟台机场为缓解黄金周期间前往哈尔滨、长春的旅客购票难题,9月29日、30日、10月1日、5日、6日、7日增加烟台-哈尔滨CZ8648航班,烟台起飞时间22:00,23:50到达哈尔滨机场。

9月30日、10月1日、6日、7日增加烟台-长春CZ8664航班,烟台10:15起飞11:55到达长春。

本报记者 蒋大伟 通讯员 王克胜

这里有“魔兽”世界,还有狼烟实景表演

国庆期间,烟台山景区将办首届奇异世界软雕塑艺术展

本报9月28日讯(记者 孙淑玉) 身形各异的“小魔兽”齐聚,明代大型燃放狼烟实景表演,这之外“祖国在我心中”庆国庆66周年国旗长廊、小物件精品展销会等,10月1日到7日,烟台山公园游园会,好玩、有趣又不失历史厚重感的活动纷至沓来,现场更有抓钱机、抽奖机等送奖机会大拨来袭,想给您的家人带来一次奇幻之旅,赶紧来参加吧!

奇异花园里那个4米的大螳螂敢和大皮卡叫板,站在汽车前面毫不畏惧,5米的大青蛙瞪着它圆鼓鼓的两只气球眼,看你再看你,6米长的毛毛虫趴在草地上,一步一步地涌动着

它胖胖的身体,除了这些奇异的“魔兽”们,海里的生物全都放假了似的跑出来,横行霸道的大螃蟹、张牙舞爪的大章鱼,还有趴在地上享受日光浴的海星先生,好不热闹……10月1日至7日,首届大型奇异世界软雕塑艺术展,艺术家们用超精湛的手艺表达了对世界的由衷得热爱,奇异乐园、丛林惊喜、海底总动员,每一个板块都将惊艳你的眼球,放飞你的灵魂,冲击你的视觉,带你走进“魔兽世界”。

走出孩子们的“魔兽”世界,明代大型燃放狼烟实景表演又会给您的休闲娱乐带来别样的感受。每天上午的9:40-10:

00、下午2:40-3:00在烽火台举办“回溯抗倭历史”明代大型燃放狼烟实景表演,游客们可穿越回到600年前的烟台,亲临战争年间将士抗拒倭寇的历史画面,一起走进硝烟弥漫的战火年代。在烽火台上身穿战袍的士兵排兵布阵,准备迎战,各路将士现场操练,在明朝抗倭大军的指挥下舞动战旗,点放狼烟,烽火台上硝烟滚滚,将士们同仇敌忾共同抗击倭寇入侵,保卫民族。

此外,“十一”期间,景区将在烟台开埠陈列馆前搭建近百米的“国旗长廊”,长廊中悬挂66面五星红旗,以庆祝中华人民共和国成立66周年,让国内

外游客在国旗下感受中国的强大,感受中华民族的未来之梦。

这之外,每天上午9:00-9:30、下午2:30-3:00,本年度最疯狂的游戏机——抓钱机、抽奖机隆重登场,带您和家人感受疯狂游戏的乐趣。艺术大师的小物件精品展销也可为您挑选礼物带来更多选择。

在景区游玩期间想和家人多拍合照?这里有更多展示平台,用你手中的镜头捕捉家人的幸福时光,捕捉他们脸上最幸福的笑容,首届“最美一家人”手机摄影大赛将最终评选出“最美一家人”“最美家庭”进行展示。详情咨询:0535-6209520。